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KERÜLJ KI A MÁTRIXBÓL! 
Varga István élőben elhangzott tanításának nyers szövege 

Budapest, 2025. május 18. 
 

Isten Igéje a mi táplálékunk, a mi fő forrásunk. A mai tanítás címe: Kerülj ki a mátrixból!  
Sokan talán nem is tudják, hogy mi a mátrix. Úgy is fogalmazhatnánk: egy háló. A Biblia 

máshogyan fogalmazza meg: az ördög tőre, az ördög csapdája és innen ki kell kerülni. Sokan 
belekeveredtek és a legszörnyűbb és a legveszélyesebb az, hogy az emberek észrevétlenül kerülnek 
bele bizonyos mátrixokba, ami nem más, mint egy gondolkodásmód, amire az embert a világ 
formálja. A világi rendszer csapdájába úgy kerülnek bele hívők, hogy egyszerűen azt sem tudják, 
hogy csapdába kerültek. Tehát ez a világi rendszer egy láthatatlan, olyan világi érték, ami nem a 
Biblia szerint van. Nagyon sokan belekeveredtetek egy csapásba, egy kerékvágásba és úgy látjátok, 
hogy onnan nincs kiút. Úgyhogy ma erről szeretnék beszélni, hogy a világ a hívők életét is 
befolyásolja, hiszen egy környezetben élünk és óhatatlanul is, ha az ember nem figyel, akkor átveszi 
a világnak és a környezetének a hőmérsékletét, a környezetének az értékrendjét, ami nem feltétlenül 
egyezik meg Isten Igéjével és nem feltétlenül egyezik meg Isten értékrendjével.  

A Biblia nem egyszer figyelmeztet bennünket arra, hogy az emberek könnyen beleesnek a tömeg 
követésének a csapdájába. Beleesnek abba, ami trendi, ami világi, abba, ami megszokott. Ezt tartják 
a legfőbb értékrendnek és közben észre sem veszik, hogy az az értékrend, amit követnek, az a világ 
értékrendje és teljesen ellene mond Isten Igéjének. Ezért nagyon sokan a hívők nem értik, hogy 
miért nincs az életükben áttörés. Azért, mert egy olyan gondolati csapdában, egy olyan gondolati 
körben vannak, ugyanúgy vannak, mint a zsidók, akik negyven évig ugyanazt a hegyet kerülgették 
és nem jutottak sehova. Ez nagyon gyakran megeshet keresztényekkel, hívőkkel is és ezt fogom ma 
egy kicsit körbejárni. Nagyon sok jegyzetet készítettem és hiszem, hogy sikerül úgy átadni, ahogy 
az Úr szeretné, ahogy a Szent Szellem szeretné, hogy átmenjen és beépüljön a szívetekbe.  

A zsidók a pusztában nem Istent követték, hanem a tömeget, sőt még Áron főpapot is 
elcsábították, amikor aranyborjút öntöttek. Őt is rávette arra a tömeg, a népakarat, hogy ő is benne 
legyen ebben az egész lázadásban, ami nagyon sokba került nagyon sok embernek. A 2Mózes 23,2-
vel kezdem, a mi fordításunkat kivetítjük: 

2Mózes 23,2. 
2. Ne indulj a sokaság után a gonoszra, és peres ügyben ne vallj a sokasággal tartva, annak 

elfordítására. 
Tehát a tömeg, a világ, a világi mátrix igyekszik a saját értékrendjét promózni, marketingezni és 

igyekszik eladni neked azokat az értékrendeket, ami nem Isten értékrendje. Látjuk ezt például a 
genderideológiával kapcsolatban, hogy most csak a legdivatosabbakat említsem. Próbálnak 
érzékennyé tenni és próbálnak arra rávenni, hogy fogadd el ezt az ideológiát. Nem, az ideológiát 
visszautasítjuk! De mi nem utasítjuk el az embereket és nem vetjük meg az embereket. Az ilyen 
értéktelen ideológiákat bizony el kell, hogy utasítsuk és nem mondhatjuk azt, hogy mi ezzel 
egyetértünk. A Biblia világosan mondja, hogy mi az, ami érték és mi az, ami szemét, mi az, ami 
nem Isten értékrendje és mi az, ami nem visz bennünket előre. Tehát itt válik világossá, hogy nem 
az számít, hogy mit mond a világi bölcsesség, hanem csak az, hogy mit mond Isten.  

A világi gondolkodásnak mi a célja? Az, hogy rávegyen egy meghatározott viselkedési, 
gondolkodási sémára, amely eltávolít Istentől. Ez a sátán terve, ez a célja, ez a sátán ideológiája, 
hogy függővé tesz más emberek véleményétől, politikai helyzettől, vagy éppen a média által sugallt 
értékrendtől. Keresztények milliói követik ezeket az értékrendeket. Az emberek ilyenkor nem az 
Igéhez, hanem a külső hatásokhoz mérik magukat. Sokan úgy érzik, mintha beleragadtak volna egy 
keréknyomba, egy olyan élethelyzetben, amiből nem tudnak kijönni, vagy nem látnak kiutat. 

 Mik lehetnek az életedben ezek a keréknyomok? Például az, hogy a szegénységről mit gondol a 
világ. Nagyon sokan, sőt még vallásos körökben is azt gondolják, hogy a szegénység egy nagyon jó 
dolog és egyenlő az alázattal. Éppen a napokban gondolkodtam, hogy miért vált ki az emberekből 
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ellenszenvet az, ha valaki gazdag? Ha valakinek jól megy? Azért, mert ellenkezik azzal a 
gondolkodásmóddal, pontosabban megegyezik a világi gondolkodásmóddal. Mert úgy gondolják, 
hogyha valaki gazdag, az csak becstelenül szerezhette a gazdagságát. Egy dolgot viszont szeretnék 
elmondani neked, hogy szegénységgel senkit nem lehet jól lakatni! Ha nem lennének gazdagok, ha 
nem lennének olyan emberek, akik tehetősek, akkor nem lennének munkahelyek. Ha nem lennének 
sikeres vállalkozók, nagyon sok embernek nem lenne ellátása, de ez az én gondolatom.  

Mit mond erről a Biblia? Ha megnézzük a mi hithőseinket, ha megnézzük a hit példaképeinket, 
például Ábrahámot, akkor pontosan látjuk, hogy Isten gazdagította meg őt és gazdag lett. Mindenki 
nagyon jól tudja, hogy akinek gazdagsága van, nagyobb befolyása van a világban. Mi nem imádjuk 
a pénzt, mi Istent imádjuk, de a Biblia nagyon sokat beszél a pénzről, hogyha nincs befolyásod, 
akkor nincs hatalmad és nincs akkora befolyásod a világra. Gondolj bele, hogy mi lett volna, ha 
Ábrahám szegény lett volna? Ha nem lett volna befolyása? Akkor függővé vált volna az élete a 
környezetétől, a világtól, a világ befolyásolta volna, így pedig önálló volt és tudta azt tenni, amit 
Isten parancsolt neki. Nem a világ befolyásolta és nem a világ határozta meg, hogy mit tegyen, 
hanem így tudta követni Isten útját.  

Például krónikus betegség. Nagyon sokan felvették a világnak a szlogenjét, hogy igen, hát, ez a 
betegség nem gyógyítható. A napokban beszélgettem valakivel, akinek azt mondta az orvos, hogy 
ezzel a betegséggel együtt kell élned, ebből nincs kiút, ebből nincs lehetőség meggyógyulni. Ha 
beleragadtál ebbe a mátrixba, belekerültél ebbe a hálóba, belekerültél ebbe a gondolkodásmódba, 
akkor bizony ez irányít téged, ez befolyásol téged és nem az Isten Igéje. Vagy megrekedtél egy 
rossz családi állapotban. Az utóbbi időben erről is nagyon sokat hallunk, amikor a családokban nem 
úgy mennek a dolgok, ahogy menni kellene. Márpedig minden családban vannak olyan dolgok, 
amik nem jól mennek, amik mehetnének még jobban is és nem az Isten Igéje alapján vannak a 
dolgok. Valakit éppen a saját családja kötöz meg. Vagy szülőket, vagy gyerekeket, vagy időseket, 
vagy lehet erről fordítva beszélni, amikor a gyerek, aki nem jár Isten Igéje által, rá akarja 
kényszeríteni az ő értékrendjét, az ő ideológiáját mondjuk a szüleire, vagy éppen fordítva. Egy 
nagykorú gyerekre akarják rákényszeríteni a szülőnek az ideológiáját és nem hagyják meg és nem 
tartják meg a kompetencia határokat a családon belül. Nagyon sokaknak meghatározzák például azt, 
főleg idősebbeknek, hogy mondjuk nem jöhet el a gyülekezetbe, mert mit fog szólni a család. 
Beleragadtál egy mátrixba! Nem te vagy a saját magad ura, hanem mások határoznak és mások 
döntenek feletted és ez nem igei és ez nem így van.  

A családod az a legkisebb közösség és mindent szeretetben kell, hogy tegyünk, minden dolgunk 
szeretetben kell, hogy végbemenjen és a szeretet nem mindig az, hogy hagyod, hogy a hátadon fát 
vágjanak, vagy az ördög a fejeden ugráljon. A sarkadra kell állni és, ha egy ilyen helyzetben vagy, 
most nem gondolok konkrétan senkire, mert én nem tudom a te élethelyzetedet, de ez nagyon-nagyon 
sokakra igaz és nagyon sokszor észrevétlenül is belekerülünk. Ennek a mátrixnak pontosan az a 
csapdája, hogy észrevétlenül kerülhetnek bele az emberek úgy, hogy nem is sejtik, nem is tudnak 
róla. Megfelelési kényszer például. Meg akarunk felelni ennek-annak-amannak. Látom azt, hogy i-
dős szülők meg akarnak felelni még mindig a 40-50 éves gyerekeiknek. Mindent meg kell neki 
adni, mindent meg kell neki csinálni. Néha már-már megalázzák a szülőt. Majd akkor jobban fog a 
gyerekem szeretni! Nagyon átverted magad. Nem ettől fog tisztelni téged, hanem hogy megállsz 
Isten Igéjén. Mondok néhány helyzetet, hogy miről lesz szó. Ma is találunk olyant Isten Igéjéből, 
ami érint bennünket, ami eltalál bennünket és amiből szeretné Isten, hogy szabaddá váljál.  

Önmagában a vallásos rutin nem fog kihozni téged a mátrixból. Mit értek ez alatt a „vallásos rutin” 
alatt? Azt, hogy az ember rutinból, megszokásból megtesz valamit még akkor is, ha az helyes és jó, de 
ha ezt egy vallásos rutin és nem pedig a hit vezeti, akkor ez sem hoz kimenekedést abból a hálóból. 
Sokan mondják, hogy én járok templomba, járok gyülekezetbe és ezzel kapcsolatban sokan hasonlóan 
nyilatkoznak, de ez még önmagában nem jelent szabadságot. Nagyon sok ember jár gyülekezetbe, na-
gyon sok ember jár a templomba, de nem biztos, hogy attól ő még szabad. Nem biztos, hogy egy ilyen 
rutin, egy ilyen külsőség fog kivezetni a mátrixból, de mindjárt egy kicsit belemegyünk ebbe 
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mélyebben. A vallásos rutinnak, a mátrixnak és amiket felsoroltam, mi a legnagyobb hazugsága? Az, 
hogy ez van, ezt kell szeretni! Hányszor hallottuk, hogy ez van, ezt dobta a gép! Ha te ezt elfogadod, 
akkor máris ott vagy abban a mátrixban és bizony, nehéz kikerülni onnan. Elfogadtatja veled, hogy 
Isten akarata a betegséged, Isten akarata a te szegénységed, Isten akarata a te kudarcod és így 
próbálják ezek a sátáni és világi trendek ezt elhitetni veled. 

Ha megnézzük Jézus életét és szolgálatát, akkor egy teljesen más képet látunk. A legfontosabb 
dolog először is, hogy az ember felismerje, hogy benne van ebben a mátrixban, benne van ebben a 
hálóban, benne van ebben a csapdában. Ezt először is mindenképpen fel kell, hogy ismerjük.  

1János 3,8. 
…Azért jelent meg az Istennek Fia, hogy az ördög munkáit lerontsa. 
Tehát Jézus pontosan azért jött, hogy a gonosznak a tervét, szándékát lerontsa. Nagyon sokszor a 

világ trendje pontosan megegyezik az ördög szándékával. Ezért mondja az Írás János első levelében, 
hogy „Ne szeressétek a világot, se azokat, amik a világban vannak, mert ez az életnek kérkedése.” Ne 
felejtsük el azt sem, hogy e világ feje a sátán, ezt maga Jézus mondja. Nem a te urad, nem a te fejed, 
hanem e világé. Ennek a világnak a trendjét próbálja meg a sátán irányítani. Itt van ezen a földön és 
amíg le nem jár az ideje, addig folyamatosan azt a munkát fogja végezni, amit mindig is végzett, hogy 
lopjon, öljön és pusztítson és kilopja az embereket azokból az igazi értékekből. Abból az igazi életből, 
amit Isten kínál nekünk a megváltás által, az egyszülött Fia által. Ha beleragadtál valahol, valamelyik 
részében a mátrixnak, vagy ilyen hasonló gondolkodásmódba, akkor ki kell jönni ebből. Néha 
magunk sem vesszük észre és ez a nagy csapda az egészben.  

Ha megnézzük, Jézus minden helyzetből jól jött ki. Nem fogadta el a világ sémáit. Ami rossz volt, 
abból jót hozott elő. A betegségből gyógyulást hozott elő, a halálból életet, a kiszolgáltatottságból 
elfogadottságot és Jézus Krisztus nem változott meg, mert Jézus Krisztus tegnap és ma és mindörökké 
ugyanaz. Ő nem változott. A média, a politika és a vallásos programozás hatásai, még néha a 
környezeted, a családod is be akar téged skatulyázni és a világ erői is formálni próbálnak téged. A 
média, a közösségi oldalak, a véleményformálás mind-mind programoznak bennünket. Erről szól az 
egész, egyfajta programozás folyik. Ezért nagyon veszélyes, amikor valakit az elektromos pásztor 
vezet, vagy közismert nevén a televízió. A közösségi médiák és sok minden más is formálja az 
embereket. Elhiteti veled, hogy neked mindenről véleményt kell formálni, neked mindenben ott kell 
lenned, a politikában, az egészségügyben, mert ha te nem vagy jelen, akkor nem számítasz. Ez az 
egész mátrix, háló, amiben több minden benne van, be akar szippantani téged és fogva akar tartani. 
Ha a politikai mátrixot nézzük, ebbe is nagyon sok keresztény belekeveredett. Megosztottságot, 
elégedetlenséget, új messiás várást hoz létre, de a Biblia nagyon világosan beszél a 2Korinthus 10,3–
4-ben: 

2Korinthus 10,3–4. 
3. Mert noha testben élünk, de nem test szerint vitézkedünk. 
4. Mert a mi hadviselésünk fegyverei nem testiek, hanem Isten által hatalmasak erősségek 

lerontására; 
Tehát a mi fegyvereink nem testiek. Izrael népe is itt tévelyedett el, ők szintén politikai messiást vár-

tak. A Messiás eljött, ők pedig beleragadtak a törvénybe, beleragadtak a saját tanításaikba és nem 
ismerték fel az időket. Úgy gondolták, hogy őket majd politikai szinten fogja Isten megszabadítani és 
majd jön egy politikai messiás és kiszabadítja őket. Aztán mi történt? Titus Vespasianus 70-ben 
lerombolta a templomot. Odalett a reménységük, mert azt hitték, hogy majd a Messiás megszabadítja 
őket politikai szempontból. Vagy a Bar-Kochba felkelés Krisztus után 130-ban pedig végzetes csapást 
hozott Isten népére, mert be sem mehettek Jeruzsálembe, be sem mehettek az országba. Ha valaki 
zsidó volt, szétszórták őket, teljesen diaszpórába került az egész zsidóság. Miért? Mert várták a fizikai 
messiást. Most is azt várják az emberek, de azt mondja az Írás, hogy átkozott az, aki emberekben 
bízik. Tehát a mi bizalmunk elsősorban Istenben és nem emberben van.  

Belemennek emberek néha politikai játszmákba. Az emberek mindig a jelenlévő kormányt szidják. 
Mindegy, hogy milyen kormány van hatalmon. Nem akarok most neveket mondani, teljesen mindegy, 
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mert a legkönnyebb dolog szidni a kormányt, mindegy, hogy milyen. Miért könnyű? Mert a kormány 
nem tökéletes és ezt mindenki tudja. Lehet szidni, majd megteszünk egy másik kormányt és akkor mit 
gondolsz, az milyen lesz? Az tökéletes lesz? Az sem lesz tökéletes! Miben fog megváltozni? Miben 
változna meg ma az életed, hogy ha a kedvenc személyed lenne a kormány élén? Több lenne a 
jövedelmed? Több lenne az ellátásod? A te ellátásod nem ezen múlik. Mert ismerünk embereket 
hosszú-hosszú évtizedek óta – én most már éltem néhány évtizedet, ilyen előnyöm van a mai 
fiatalokkal szemben – és láttam azt, hogy a ronda, kommunista, elnyomó rendszerben is voltak 
emberek, akik bővölködtek és gyarapodtak. Voltak, akik az előző kormány alatt is bővölködtek és 
gyarapodtak és most is ismerek embereket tömegével, akik a jelenlegi rossz kormány alatt is 
bővölködnek és gyarapodnak. Mindig voltak szegények és mindig voltak gazdagok – Jézus elmondta, 
hogy mindig lesznek szegények és mindig lesznek gazdagok is - és ha jön egy következő kormány, 
akkor ugyanúgy lesznek emberek, akik gyarapodnak, akik bővölködnek, és ha megnézzük, ezek az 
emberek majdnem mindig ugyanazok.  

Ne ez legyen az értékrended, mert ez is egy óriási csapda! Családok kerülnek egymással 
konfrontációba, mert az egyik jobb oldali, a másik bal oldali a harmadik meg középen, a másik meg 
sehol. Ez megint a sátánnak egy olyan csapdája, ami megosztja az embereket, ami elégedetlenséget 
szít. Nincs olyan kormány, aki ellen ne lehetne elégedetlenséget szítani és rázzák az emberek az 
öklüket valakikre. Név nélkül, hely nélkül, politikai állásfoglalás nélkül, az Ige fényében kell 
megállnunk abban, amit az Ige tanít. Láttuk, hogy az előbb említett helytelen hozzáállás népek, 
nemzetek életében milyen rossz dolgokat hozott. Nem test szerint vitézkedünk. Nekünk hívőknek meg 
kell vívnunk a saját harcunkat, hogy ne hagyjuk magunkat manipulálni ilyen helyzetekben, de amikor 
eljön az idő, menj el szavazni és a szívedre hallgass, Isten Szellemére hallgass! Igyekszünk a több 
rossz közül kiválasztani a legkevésbé rosszat. Ezt tudjuk tenni és azok, akik valamilyen módon 
képviselik Isten rendjét, az Ige rendjét és nem pedig le akarnak nyomni a torkodon olyan ideológiákat, 
amik hívőként elfogadhatatlanok. Ezt az Igéből nézem, hiszen az Ige nagyon sok helyen figyelmeztet 
erre bennünket.  

Azért se menj bele politikai vitatkozásokba, mert a mi harcunk nem ideológiai harc. Az, ami itt 
folyik a világban, a politikában meg a nézetekben, azok ideológiai háborúk. A mi harcunk szellemi 
harc. E mögött a fejedelemségek, a sötétség világbírói állnak. A mi igazi ellenségeink nem emberek, 
pártok, hanem maga a sátán, ahogy az Ige is mondja. Az ellenség célja nem egy párt, vagy egy 
világnézet, hanem a hívők gondolkodásának a megbénítása, hogy lebénítsák a gondolataidat, hogy 
eltereljék a figyelmedet a valódi lehetőségeidről, amit Isten Jézus Krisztus által ígért. Igazából ennek 
az egésznek az a célja, hogy megbénítsa az embereket és, hogy ne lássák az Isten valóságát. Teljesen 
Isten ellenes és Isten nélküli értékrendeket próbálnak lenyomni a torkodon és elfogadhatóvá akarják 
tenni a számodra. És akkor még jön a közvélemény nyomása: te nem vagy elég modern, te nem tudod 
ezeket elfogadni és néznek rád, ha te valami más értéket képviselsz, hogy te valami különc vagy. 
Ebben a rendszerben az emberek sokszor csak bólogatnak mindenre. Egyszer valaki mondta, hogy 
mindenre bólogat, mint a tibeti búgógalamb. Kérdem, mit csinál az a tibeti búgógalamb? Azt mondja, 
forog körbe és mindenre bólogat. Nem kell, hogy mi ilyenek legyünk. Ebbe a rendszerbe beállnak a 
keresztények és bólogatnak a világ hazugságaira, ahelyett, hogy Isten Igéjét idéznék az életük 
különböző területeire és Isten Igéje lenne az alap.  

Prédikátor 8,5. 
5. Aki megtartja a parancsolatot, nem ismer nyomorúságot, és a bölcsnek szíve megért mind 

időt, mind ítéletet; 
Most nem vagyunk a törvény alatt, a törvény alatt volt parancsolat. A parancsolat be van írva a 

szívünkbe. Igaz? Tehát igazából ez az Ige ma is releváns, ma is aktuális, Isten Igéje időtálló. Tehát 
megtartja azt az isteni értékrendet, amit Isten egyébként beleírt a hívő szívébe. Mi az első lépés a 
szabadulás felé? Először is, hogy fölismerd, hogy miben vagy benne. Lehet, hogy ezek közül nem 
vagy benne egyikben sem, akkor mondjad, hogy halleluja, ha meg benne vagy valamelyikben, ak-
kor is mondd, hogy halleluja, mert akkor ebből kijövök! 
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Ha felismered a mátrix rabságát, akkor tudod megtörni, ha elkezded a valóságot Isten Igéjével 
mérni. Nem azzal, amit a világ mond rólad, vagy amit mások elvárnak tőled. A mátrix nem tud fog-
va tartani olyan embereket, akik az igazságot követik és erre nagyon-nagyon dühös az ördög és 
nagyon dühös az a környezet is, aki a világot követi, mert nyilvánvalóan eltér a világi értékrendtől. 
Tehát fölteheted magadnak nyugodtan a kérdést, hogy kitől váltál függővé, mi a te identitásod? Az 
identitás az önazonosság. Mi a te önazonosságodnak a forrása? Mihez méred magad? Mi a te mé-
rőzsinórod? Mi a te mércéd? Föltehetjük magunknak nyugodtan ezt a kérdést.  

Nézzük meg még egy kicsit a függőségek rejtett hálóit. A modern világnak mi a legnagyobb 
csapdája? Látszólagos szabadságot kínál. Ez egy óriási csapda, miközben nem szabadságot kínál, ha-
nem egy láthatatlan függőséget okoz. Pontosan az ellenkezőjét célozza, mint amit kínál. Szabadságot 
kínál, közben függőséget okoz. Itt nem feltétlenül a kábítószerre, az alkoholra, vagy a szeren-
csejátékra gondolok, hanem sokkal kifinomultabb formában jelennek meg ezek. Mégpedig ilyen az 
emberek véleményétől való függőség, a család elvárásaihoz való alkalmazkodás, a karrier, a közös-
ségi elismerés hajszolása. A mátrix éppen ezek által tart fogva. Az identitásodat nem Krisztusban, 
hanem mások visszajelzéseiben formálja.  

Tehát attól válsz függővé, hogy mások mit mondanak rólad, mit gondolnak rólad, de te nem az 
vagy, amit mások gondolnak rólad, vagy amit mások tartanak rólad igaznak. Ebbe a csapdába na-
gyon könnyen be lehet sétálni és nagyon sokszor próbálnak meg manipulálni. Bennünket is meg-
próbáltak manipulálni, de nekünk van egy vezérfonalunk. A mi vezérfonalunk az Isten Igéje és ne-
künk ezt kell követni mindannyiunknak és van egy értékrend, amire nem mondhatjuk azt, hogy ez 
az Isten Igéje, de mi ezt majd fölülírjuk, mert valakiknek más a véleményük, mert nem mások véle-
ménye formál bennünket.  

Gyakran nem is vesszük észre. Ez a legnagyobb csapda, hogy meghatározza a döntéseinket az, 
hogy mit fognak gondolni mások. Ki az, aki nem esett még bele ebbe a csapdába? Ne tedd föl a ke-
zed, mert én sem teszem föl. Mindenki járt már ebben az utcában. Ez a félelem gátolja meg az 
embereket abban, hogy kiálljanak az igazság mellett, hogy kilépjenek abból a helyzetből, amely 
régóta nem építő és ez akadályozza meg az embereket, hogy elinduljanak azon az úton, amit Isten 
jelölt ki számukra. Ebben volt nagyon nagy példaképünk például Ábrahám, vagy Jákob, vagy Jó-
zsef. Azok a hitbeli példaképeink, akik a Bibliában a mi tanulságunkra beírattak, leírattak és 
történeteikből nagyon sokat tanulunk.  

Ez a függés néha nem csak más emberek véleményére korlátozódik. Sokan szinte bálványoznak 
például egy politikai rendszert, vagy közszereplőket, vagy a média által fölmagasztalt siker mo-
delleket. Vannak, akik még meghívnak ilyeneket a saját alkalmaikra is, hogy a híres sztárvendég 
dicsőségének a fénye csak egy picit rávetüljön és úgy gondolja majd, hogy akkor ő ettől lesz vala-
kivé. Nem. Mi Isten Igéjét követjük és nem a siker modelleket követjük.  

Mert vajon azok határozzák meg az életüket? Ettől jobb lesz az életük? Ettől megváltozik vala-
mi? Mit változtat meg az az életén, hogy nagyon sokan beleragadtak és nézik másoknak a sikereit 
meg a szentségtelen dolgaikért rajonganak? Mennyiben változtatja meg? Milyen értéket ad hozzá ez 
a te hívő, keresztény, krisztusi életedhez? Ezeket a kérdéseket nyugodtan föltehetjük magunknak 
mindannyian. Valóban ezek határozzák meg? Vagy egy másik hang, az isteni vezetés, amelyre 
figyelnünk kellene? Ezeket a kérdéseket nyugodtan föltehetjük magunknak. Sok minden jutott 
eszembe, ezért ezt a témát nem lehet ma befejezni, mert annyi mindent hozott föl a Szent Szellem, 
miközben készítettem ezt a mai üzenetet.  

Ésaiás 45,2.  
2. Én megyek előtted, és az egyenetleneket megegyenesítem, az ércajtókat összetöröm, és 

leütöm a vaszárakat. 
Istennek kell mennie előttünk. Ő az, aki majd utat csinál nekünk és Ő az, aki előttünk megy. Ez 

Isten hangja. Ő nem kér arra, hogy alkalmazkodj a világ értékrendjéhez, hanem arra kér, hogy Ő-
benne bízzál és engedd, hogy Ő határozza meg az identitásodat. Engedjük, hogy Ő határozza meg a 
jövőnket. Ő már elkészítette az utat előttünk. Nekünk mit kell csinálni? Csak járni kell rajta. Úgy-
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hogy ehhez ki kell szakadnod a függőségek fogságából. Ki kell szakadnod és szabaddá kell válnod. 
Mert akiket a Fiú megszabadít, azok igazán szabaddá válnak. Tehát még egyszer, nem az vagy, aki-
nek a környezeted tart. 

 Nézzük az Efézus 2,10-et. Sokan azt hiszik el magukról, amit a család, amit neveltetés, vagy a 
környezet mondott nekik. Talán azt hallottad kiskorodtól, hogy belőled sosem lesz semmi. Hányan 
mondják azt? Hányan hallották ezt kiskorukban? Te gyenge vagy, neked csak ez jutott. Ez a tipikus, 
ezt dobta a gép. A suszter csak maradjon a kaptafánál, szokták mondani. Ez is egy ilyen magyar köz-
mondás. Akkor könnyen beállsz ebbe a programba és elkezded ezt a képet élni és elkezdesz meg-
maradni ebben a mátrixban. Mit mond az Írás? Te egy új teremtés vagy! 

Efézus 2,10. 
10. Mert az Ő alkotása vagyunk, újrateremtetvén a Krisztus Jézusban jó cselekedetekre, 

amelyeket előre elkészített az Isten, hogy azokban járjunk. 
Az Ő alkotása vagyunk. Hányan mondják, hogy én egy szegény családban születtem és így sze-

gényként fogok meghalni. Megnézhetjük mondjuk akkor Jákobot, aki nem szegény családba, hanem 
gazdag családba született, de ha valaki gazdag családba született, az nem garancia arra, hogy nem 
tud elszegényedni.  

Nézzük meg Jákob esetét. Jákob egy gazdag családba született, sőt még az áldásokat is ő örö-
költe. Aztán mit láttunk egyik napról a másikra? Földönfutóvá lett, ment a nagybátyjához cseléd-
nek, szolgálónak. Annak is örült, hogy az élete megmaradt és hogy a bátyja nem csapta agyon, mert 
nem találkozott vele, kénytelen volt elmenekülni. Láthatjuk azt, hogy amikor valaki a tisztes-
ségtelen vagyonszerzésre törekszik, nem mindig jól jön ki az ügyből.  

Nézzük, hogy Jákob honnan kezdett? Jákob innen indult, ez elég mélyről van. A drága Jim szok-
ta mindig mondani, hogy a hordó legalján. Azt mondja, hogy nem a hordó legalján, hanem még a 
hordó alatt. Körülbelül itt tartott Jákob is, hogy a hordó alatt volt és innen indult el és elment egy 
zsarnokhoz, egy olyan emberhez, aki hasonló volt hozzá. Találkozott önmagával Lábán szemé-
lyében. Aki még kapzsibb volt és még rosszabbul gondolkodott, mint Jákob. Tehát innen kezdett, 
innen indult el.  

Azt, hogy valaki A pontból B pontba hogyan jut, persze befolyásolja az, hogy esetleg hosszabb 
utat kell megtennie, de Istent ez nem akadályozza meg abban, hogy Ő meg tudjon téged áldani. 
Mindegy, honnan indultál, mindegy, mit dobott neked a gép, hogy ezzel a világi képpel éljek, mert 
ha ebben megmaradsz és ezt elfogadod, akkor innentől kezdve beleragadtál abba a bizonyos mát-
rixba, abba a hálóba és nem tudsz onnan kijönni.  

Az Ő alkotása vagyunk. Isten nem gyárt sablon embereket. Nem fénymásolón készített ben-
nünket. Amilyen te vagy, abból csak egy van és hála Istennek, belőlem is. Mindannyiunkból csak 
egy van, nincsen több. Te egyedi vagy. Azt mondja, hogy az Ő teremtése, az Ő alkotása vagy és 
Isten tökéleteset alkotott. Van egy olyan isteni küldetésed, amit csak te tudsz betölteni és ehhez az 
kell, hogy kilépj az árnyékodból, amik eddig meghatározták az életedet. Neked kell kilépni és neked 
kell megtenni. Nagyon fontos dolog az, hogy tanuljunk, hogy épüljünk, hogy motiválódjunk, hogy 
jól motiváltak legyünk. Amikor az Úrba kerültem, jó magam is faltam az Igét és mindent akartam 
tudni és mindent meg akartam tudni a gyógyulásról, a bővölködésről, akármiről, annyira lelkes vol-
tam és annyira motivált voltam.  

Hála Istennek, a lelkesedés, az a Szent Szellem által nyújtott lelkesedés, az a tűz nem aludt ki, 
még most is ugyanúgy ég, de egy idő után rájöttem arra, hogy az, hogy én sok Igét tudok, jól mo-
tivált vagyok, nagyon lelkes vagyok, ez még nem hoz semmilyen változást önmagában. Jakab 
apostol nagyon bölcsen mondja, hogy az Igének ne csak hallgatói, hanem cselekvői legyetek. 
Hanem az hoz majd változást, amikor ezt a tudást, ezt az ismeretet, ezt a lelkesedést gyakorlati lépé-
sek fogják követni. Meg kell tenni az első lépést sokszor akkor is, amikor az ember fél és sokszor 
konfrontálódnod kell emberekkel, vagy pontosabban emberek fognak konfrontálódni veled, amikor 
ki akarsz lépni a csapdáikból, az ő körükből, az ő hálójukból. Akkor bizony nem elég csak az a 
lelkesedés, akkor meg kell tenni az első lépést és azt kell mondani, hogy ez az én utam, én ezen fo-
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gok járni! Nagyon szeretem a szüleimet, nagyon szeretem a nagybácsikámat, de ez az én utam, mert 
Isten erre hívott el és én ezen fogok járni. Ha te erről mást gondolsz, akkor is ezen fogok járni! A-
míg nem vagy határozott, amíg nem mersz kilépni, addig a környezeted fog téged a saját csap-
dájában, a saját mátrixában, a saját hálójában ott tartani. Gondolkodj el ezen, hogy ki az, akinek 
meg akarsz felelni! 

A másik az, hogy soha ne akarj megfelelni senkinek, mert lesznek emberek, akik szeretni fognak 
úgy, ahogy vagy és lesznek emberek, hogy mindegy mit csinálsz, akkor sem fognak szeretni. Ne így 
próbáld elérni az emberek tiszteletét, szeretetét, vagy jóváhagyását. Lépj túl ezeken! Nem vagy te 
függő másoktól, hanem teljesen egyedi vagy. Hagyjad, hogy Isten vezesse az életedet, Isten irá-
nyítson. Amire téged elhívott, azt az elhívást te töltsd be! A világ el akarja mondani, hogy te egy 
senki vagy, egy semmi vagy, te ebbe a családba születtél, teneked itt kell lenni és a különféle sab-
lonjaikat rád akarják húzni. Ha így gondolkodott volna Jákob, vagy így gondolkodott volna József 
vagy Dávid, akkor nem tudta volna befutni azt a küldetést, amit csak ő tudott betölteni. Így te sem 
fogod tudni betölteni azt az elhívást, amire Isten téged elhívott. Ehhez az kell, hogy kilépj a saját 
árnyékodból és ezekből a mátrixokból, amik eddig meghatározták az életedet.  

Sok családban fordul elő, amint az előbb is mondtam, hogy a gyerek uralkodik a szülőn. Felnőtt 
gyerekekről és felnőtt szülőkről beszélek. Az Isten rendje viszont más. A felnőtt, újjászületett, hívő 
ember nem lehet uralma alatt más embernek. Még egyszer elmondom. Ezt fölírtam magamnak és 
pirossal kijelöltem. Az újjászületett hívő ember nem lehet más ember uralma alatt. Itt szellemi sza-
badságról beszélek. Tehát nem a régi rabszolga elnyomó rendszerekről beszélek, ha esetleg vannak 
ilyenek, hanem ez a belső szabadság, amit Isten tud megadni.  

Nagyon sokan mondták, akik mártírhalált haltak a Krisztusért, hogy a testemet meg tudjátok 
ölni, bármit tudtok velem tenni, de a lelkem, a bensőm, az nem eladó mert az Krisztusé! Luthernek 
van egy nagyon híres mondása, hogy az én lelkiismeretem az Isten Igéjének a foglya, nem tehetek 
mást, mindegy, hogy ki mit gondol. Ez egy nagyon-nagyon bölcs mondás. Legyen az bárki, szülő, 
gyermek, házastárs, barát, aki meg akarja határozni, hogy hogyan gondolkodj, mit tegyél, vagy mit 
higgy, akkor ideje megvizsgálnod azt, hogy kinek a hangját követed! Itt most nem viszályt, vagy 
ellenségeskedést szeretnék szítani, mert nyilván a szeretet tiszteletben tartja a másik gondolko-
dásmódját, nem kell feltétlenül egyetérteni vele, főleg, ha az egy helytelen gondolkodásmód, de ezt 
meg lehet oldani kulturált módon, még a világ szerint is kulturált módon.  

Azt mondja az 1Korinthus 7,23, hogy ne legyetek emberek szolgái és ez vonatkozik mindenre. 
Tudom, hogy ez a mai üzenet sokaknak föl fogja nyitni a szemét. Vannak olyan dolgok, amin vál-
toztatni kell és meg kell, hogy tegyük ezt és ne legyünk félénkek, mert Isten szabadságra hívott el 
minket. Arra, hogy belül szabadok legyünk. Felnőtt emberként te hozd meg a saját életedre vonat-
kozó döntésedet, hogy kiben higgyél, hogyan higgyél, vagy esetleg éppen melyik gyülekezetbe, 
vagy felekezetbe járjál. Ezt egy valakinek van joga eldönteni, neked. Még Isten is tiszteletben tartja 
a te döntésedet. Akkor miért próbálja ezt bárki más fölülbírálni? Gondolkodjatok egy kicsit el ezen. 
A Szent Szellem vezetése viszont felülír minden irányítást. 

 A mátrixban az ember azt hiszi, hogy egyedül kell boldogulnia, mert rá vagy szorulva a világ se-
gítségére, de Isten nem hagyott bennünket soha magunkra. A Szent Szellem vezetése segít bennün-
ket, hogy ne az emberi rendszerek, vagy a félelmek által vezéreltek legyünk, hanem Isten terve sze-
rint járjunk. Ha valóban figyelünk rá, akkor fel kell, hogy ismerjük azokat a helyzeteket, amelyek 
csapdába csalnak bennünket és megkapjuk a kiutat is. Tehát ne legyünk a félelem által vezérelve. 
Mert mi lesz, ha azt teszem, akkor meg fog haragudni rám a gyermekem? Hát, ha megharagszik, 
akkor a Biblia szerint majd meg is bocsát. Nem? Mikor megkérdezik, hogy megbocsátottál nekem? 
Nem, meg sem haragudtam rád és kész! Akkor nem kell megbocsátanom sem. Az a legjobb, ha már 
meg sem haragszunk, de sajnos nem mindig sikerül ez így, ha meg úgy történt, akkor meg kell bo-
csátanunk. Miért? Mert magunkkal teszünk jót.  

Ha mi vesszük be a mérget és azt akarjuk, hogy az másnak ártson, akkor nem jól gondolkodunk. 
A szeretetlenség, a meg nem bocsátás pedig egy méreg.  
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Galata 5,16. 
16. Mondom pedig, szellem szerint járjatok, így a testnek kívánságát nem fogjátok véghez 

vinni.  
A megfelelési kényszer minek a kívánsága? A test kívánsága. Igen, én jó színben akarok feltűnni 

a másik előtt. Én szeretném, ha annak a másiknak megfelelnék és megveregetné a vállamat és sok jó 
dolgot mondjon rólam. Ezt milyen kompromisszumok árán éred el? Mivel kötsz kompromisszumot? 
Természetesen senki nem szeretne közutálat tárgyává lenni – bocsánat, hogy így fogalmazom meg –
, nyilván nem ez a fő törekvés, de a fő törekvés az, hogy az Igének feleljünk meg elsősorban.  

Az egyik testvérünk, azt mondta, hogy én egy egyszemélyes közönségnek szeretnék játszani. Te-
hát egyedül Istennek szeretnék csak megfelelni és ha ez a mi vezérfonalunk, akkor nagyon sok em-
berrel nagyon jó kapcsolatunk lesz.  

Nézzétek meg Jézust! Ez a szabadság útja, ez vezet ki a mátrixból, ha szellem szerint járunk. 
Jézus csak a Szent Szellem által járt. Mindenki szerette Jézust, amikor a földön volt? Nem, pedig Ő 
tökéletes volt. Akkor te miért akarod, hogy téged mindenki szeresen? Hiába akarod egyébként, úgy-
sem fog működni. Ez nem kívánságműsor és lesznek, akik szeretni fognak.  

Hiszem, hogy ez a közösség is olyan, hogy kölcsönösen szeretjük egymást, tiszteljük és elfo-
gadjuk egymást és segítünk egymásnak, hogy növekedjünk, hogy előre lépjünk, hogy mindenki 
gyarapodjon, mindenki kijöjjön abból a csapdából, amibe belekerült önhibáján, vagy mások hibáján 
keresztül, teljesen mindegy. A lényeg az, hogy kijöjj belőle és ne ragadj be azokba a gondolati for-
mákba, azokba a gondolati mintákba, amit a média, a világ, vagy amit éppen a környezeted próbál 
rád erőltetni. Tehát az emberek véleményéhez való igazodás az egyik legerősebb formája a 
mátrixnak, ami benne tart az ördög hálójában.  

Mit szólnak majd hozzá, jaj, nehogy megbántsak valakit, tartsam meg a látszatot! Ez is sokszor 
van, tehát színház. Megtartjuk a látszatot. Azonban, amikor a hívő ember nem Isten hangját követi, 
hanem mások elvárásai szerint él, akkor valójában egy másik uralom alá hajtja a fejét. A sátán ural-
ma alá adja ilyenkor magát. A világ uralma alá adja magát. A Szentírás példát ad arra, hogy az ilyen 
dolog tragikus következményekkel jár. Nézzük meg Saul királyt, aki egy vezető volt. Nagyon sok-
szor hozzuk fel őt példaképpen. Nem én vagyok az, aki megítélem Sault, hiszen ki vagyok én, hogy 
ezt tegyem? Csak annyit tudok, amennyit a Biblia ír róla, én nem akarom őt sem bántani, sem elí-
télni, sem megítélni, az ő bírája az Úr. De én csak annyit tudok róla, amennyit a Biblia leír, és tud-
juk, hogy a Biblia igaz, tehát Saul király a nép hangját követte Isten parancsa helyet. Ezzel elveszítette 
az elhívását.  

Hogyan vagyunk mi ezzel, kitől félünk? Kinek akarunk mi megfelelni? Isten egyértelműen meg-
parancsolta, hogy semmit ne hagyjon meg az ellenségből, de az emberek kedvéért engedetlenné 
vált. Az emberek, a közösség, a közösség formáló ereje rávette őt arra, hogy Istennek ellent-
mondjon. Sokba került ez neki, az elhívásába. Nem változtak semmit az idők, ezek nekünk is na-
gyon sokba kerülnek. Egy prédikátortól hallottam, hogy nem szeretnék semmi olyat tenni, amit 
később meg kell bánnom. Tehát ne tegyünk olyat, amit később meg kell bánnunk.  

Nézzük az 1Sámuel 15,24-et, hogy mit mondott erre Isten Sámuel prófétán keresztül, mert annak 
idején szólt a próféták által, a Szent Szellem által.  

1Sámuel 15,24. 
24. Akkor monda Saul Sámuelnek: Vétkeztem, mert megszegtem az Úrnak szavát és a te 

beszédedet; de mivel féltem a néptől, azért hallgattam szavukra.  
Itt maga a király ismeri el, hogy vétkezett és ő tudja, hogy vétkezett. Tudta, hogy Isten ellen vét-

kezett, de ez kiváltotta azt a helyzetet, amibe Saul került. Egyébként negyven évig volt király u-
gyanúgy, mint Dávid. Tehát ott volt egy fizikai király, ott volt egy olyan király, akit a gonosz szel-
lemek gyötörtek folyamatosan, aki kiesett az Úr gondviseléséből. Teljesen nem esett ki, mert Isten 
gondot viselt rá továbbra is, ott maradt, mint fizikai, de kenetét vesztett király. Hát ez nem éppen 
egy jó helyzet. Nagyon sokan félelemből, sokan a pozíció miatt ott maradtak mellette. Ez a mondat 
gyakorlatilag összefoglalja az emberek véleményéhez való igazodás lényegét. 
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A félelem és a megfelelni akarás. Aki fél, az nem lesz képes Isten szerint élni. A Biblia világosan 
tanítja, hogy nem lehet egyszerre embereknek is tetszeni, meg Istennek is tetszeni. El kell dönteni, 
hogy ki az, akinek szeretnénk tetszeni. 

Galata 1,10. 
10. Mert most embereknek engedek-é, avagy az Istennek? Vagy embereknek igyekezem-é 

tetszeni? Bizonyára, ha még embereknek igyekezném tetszeni, Krisztus szolgája nem volnék.  
Nehogy félreértsétek, ez nem azt jelenti, hogy semmibe kell venni az embereket, vagy semmibe 

kell venni mások véleményét. Ne essünk egy másik szélsőségbe. Isten hangjának mindig elsőbb-
séget kell élveznie. A pletyka, erről volt szó az elmúlt alkalommal, a rágalom, a behúzó beszéd mát-
rixa. Ez a mátrixnak egy kifinomult formája, a közösségi ráhatás, a pletyka, a rágalmazás, a bizal-
matlanság kultúrája, ami elhatalmasodott itt ebben a világban. A Biblia ezeket a jelenségeket 
határozottan elítéli, nem tüneti fel pozitív színben. Jézust kritizálták? Jézust elítélték? Hogyne, per-
sze! Jézus azt mondta, hogy hát akkor most próbáljunk meg mégiscsak igazodni ezekhez a farize-
usokhoz, hadd legyek a tetszésükre, hadd fogadjanak el engem! Ahhoz, hogy valaki be tudja futni a 
pályáját és azt az elhívást, amire Isten elhívja, be tudja tölteni, néha árat kell fizetni. Jézusnak is meg 
kellett fizetnie, Ő már megfizette az árat, de nem fog mindenki tapsolni neked, amikor a helyes úton 
fogsz menni. Ha a vélemények befolyásolják, formálják a valóságot, akkor nem az igazságban já-
runk, hanem a sötétségben. A Biblia azt mondja, hogy nekünk az igazságban kell járni. Ehhez néha 
valóban bátorság kell. Néha valóban kényelmetlen, amikor az igazságot kell képviselned, de hidd 
el, hogy hosszútávon ez a járható út! Mert Jézus is az igazságban járt. Szeretetben is járt és igaz-
ságban is. A szeretet és az igazság kapcsolatáról már hallottatok üzenetet, hogy a szeretet mindig 
együtt jár az igazsággal, mert ugyanúgy, ahogy Isten igazság, szeretet is. Ő az abszolút igazság. A 
kettő nincs egymás nélkül és nem lehet a másik kárára. Ugyanez a helyzet velünk is. A 3Mózes 
19,16-ban ez még az Izrael népének is meg lett parancsolva.  

3Mózes 19,16. 
16. Ne járj rágalmazóként a te néped között; ne támadj fel a te felebarátodnak vére ellen. Én 

vagyok az Úr.  
Az ószövetségi embernek is meg lett parancsolva ez, hogy ne rágalmazd a felebarátodat.  
Példabeszédek 10,18. 
18. Gyűlöletet rejteget a hazug ajkú, és rágalmakat terjeszt az ostoba.  
Példabeszédek 20,19. 
19. Megjelenti a titkot, aki rágalmazó; tehát aki fecsegő szájú, azzal ne barátkozzál.  
Tehát a Biblia figyelmeztet, ad útmutatást bizonyos helyzetekben, élethelyzetekben, dolgokban. 

Jó, ha ezeket követjük. Ezek a szavak nem pusztán erkölcsi tanítások, hanem Isten szellemi rendet 
védelmez. Ha negatív, lehúzó, bíráló emberek között élsz, akkor az hatni fog rád. Nem jó érzés i-
lyen emberek társaságában lenni. Nyilván ilyenkor nem jól érzi magát az ember. Tudjuk, hogy ez 
némi szenvedést okoz az embernek. A mátrix ilyenkor nem kényszerít, csak sugall, észrevétlenül 
meggyőz, hogy ne állj ki Isten igazsága mellett. Nagyon kifinomult módszerei vannak a gonosznak. 
Ne légy más, mint a többiek! Jézust nem érdekelte ez különösebben, de te már eleve más vagy, mint 
a hitetlenek, mert te Isten népe, Isten gyermeke vagy. Végül a panaszos, ítélkező, csalódott lelküle-
ted veszed magadra, amely körülötted működik. Nem tudod megélni az örömödet.  

A Szellem gyümölcsei közül a második az öröm. A sátán meglopja az örömödet. Senki nem tud 
annak örülni, ha a közvélemény, vagy azok az emberek, akik nem az Ige szerint járnak, csalódottá 
tesznek és ez nem egy örömteli helyzet, de a belső örömödet semminek nem szabad elvennie. A 
belső örömünknek meg kell maradnia, mert ez a Szellem gyümölcse.  

Az első gyümölcs a szeretet, mindezt szeretetben kell tennünk úgy, hogy nem bántunk mi sem má-
sokat. Nem ítélkezünk mások felett, nem próbáljuk erőszakkal bekényszeríteni őket Isten rend-
szerébe, Isten országának a rendszerébe, mert Jézus sem tette. Ő is meghagyta az embernek a sza-
bad választás jogát. Kihirdette az igazságot, de az emberre bízta a döntést. Nekünk is ezt kell ten-
nünk. Nem lehet senki torkán erőszakkal lenyomni az Evangéliumot és nem is akarjuk. Nem jó, 
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amikor ezt tesszük. Vannak ilyen emberek, akik ezt akarják tenni, nyomják rád és erőltetnek. Tu-
dod, amikor valamit nagyon erőltetnek, akkor működik a nyomás és az ellennyomás. Minél na-
gyobb a nyomás, annál nagyobb az ellennyomás. Nekünk azt kell elérni, hogy ők akarják önként 
azt, amit mi is úgy kaptunk ajándékba kegyelemből Krisztustól. Ehhez tényleg isteni bölcsességre 
van szükség, nem pedig leuralni másokat, a talpunk alá gyűrni másokat, mert ez a világ rendje. Ez 
nem a mi értékrendünk és nem ezt kell tennünk.  

Mit mond a világ a hittel kapcsolatban? Azt mondja, hogy minden relatív. Vagyis attól függ, hogy 
honnan, melyik pontról nézzük, de ezen ne alkudjál meg, mert Isten Igéje örök, Isten Igéje az 
igazság. Az Ige nem relatív, hogy innen nézzük, meg onnan nézzük. Isten Igéje az igazság. Maga 
Jézus az élő Ige. Ha a hívő ember nem az Igéhez méri magát, akkor óhatatlanul az emberek szavai, 
hangulatai, vagy kritikái alapján fog dönteni és ez egy óriási veszély. Ez pedig nemhogy épít, ha-
nem fogságba visz. Az a szabadság, amit neked a világ ígér, az valójában megkötözöttséghez vezet.  

2Korinthus 10,12. 
12. Mert mi nem merjük magunkat azokhoz számítani, vagy hasonlítani, akik magukat 

ajánlják; de azok magukat magukhoz mérvén és magukhoz hasonlítván magukat, nem okosan 
cselekszenek.  

Pál apostol beszél erről. Pál apostolt is megmérték, kritizálták. A 2Korinthusban Pál apostol 
szinte végig védekezik az őt ért vádak, kritikák ellen. Azzal is megvádolták, hogy a gyülekezet pén-
zét ellopta. Mindennel! Pedig Pál tényleg elkötelezett volt és Isten útján járt. 

Nem a világ mércéje szerint kell mérnünk, hanem az Úr elhívása és az Ő jóváhagyása által. Jó-
zsefet például sem a testvérei, sem Potifár feleségének rágalma, sem a börtön nem tudta megállítani, 
mert nem az emberek tekintetét, hanem Isten jelenlétét kereste. Nézzük meg, mit ír róla az 1Mózes 
39,2.  

1Mózes 39,2. 
2. És az Úr Józseffel volt, és áldott ember volt, és az ő egyiptomi urának házában volt.  
Tehát az Úr Józseffel volt. Most te nyugodtan elmondhatod, hogy az Úr velem van. A Róma le-

vélben mit ír az Írás? Ha az Úr velünk, kicsoda ellenünk? Az Úr veled van, az Úr a te oldaladon áll 
és azt akarja, hogy szabad legyél, hogy kikerülj azokból a csapdákból, amiket az ördög állított, a-
zokból a nagyon rafinált módon elkészített hálókból, tőrből, csapdából, amiket az ördög elkészített a 
világi emberek által.  

Felismered-e, hogy ki formál téged? Föltehetjük ezt a kérdést. Föl kell ismernünk, hogy ki for-
mál. Tehát a legnagyobb kérdés nem az, hogy hányan követnek téged, mondjuk a közösségi médi-
ában, hanem az, hogy ki formálja a gondolkodásmódodat. Ez sokkal fontosabb! A világ, vagy az 
embereknek való megfelelés?  Dicsekedjünk, hogy mi mit értünk el, mi hányan vagyunk, mi hogy 
vagyunk? Köszönjük, jól vagyunk és annyian vagyunk, ahányan vagyunk, akiket Isten ide küldött. 
Hisszük, hogy az Úr még fog küldeni másokat is. De mi ezzel a célunk? Akkor sokkal nagyobbak 
leszünk? Nem, még alázatosabbnak kell lennünk és még inkább szolgálni kell a hívő testvéreinket. 
Erről szól a történet. A Szent Szellem nem arra adatott, hogy keresztény sztárokat faragjon belő-
lünk, akiknek majd tapsol a világ meg mindenki. Ez a motiváció egy rossz motiváció, egyenes út a 
lejtőn lefelé a bukáshoz.  

Isten megadta azokat az irányelveket, ami mentén kell haladnunk. Mi formálja a mi gondolko-
dásmódunkat? Az emberek véleménye? A társadalmi trendek, hogy éppen milyen az új trendi? Most 
éppen az a trendi, hogy ha valaki más nemű, mint aminek Isten teremtette, akkor nekünk ezt kell 
követni? Nem, természetesen nem. Vagy a társadalmi trendek? Nem számít Isten Igéje. Vagy éppen 
a rossz vallási tradíciók? Olyan hagyományok, amik nem visznek bennünket sehova? Az olyan em-
ber, akinek nincs élő kapcsolata Istennel, mindegy, hogy hova jár. Mindegy, hogy templomba jár, 
vagy a kocsmába jár, vagy bárhova jár. Egy ilyen embert csak az különböztet meg a világi elve-
szettől, hogy vasárnaponként elmegy a templomba. Ez egy nagyon hasznos, jó dolog, de nem 
biztos, hogy attól még van Istennel élő kapcsolata. Hisszük, hogy nem így van, hogy ott hallja az 
Igét és megtér. Mindegy, melyik egyház, mindegy, melyik felekezet. Mindegy, hogy ki mit mond, 
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hogy ha a vallási hagyományokat akarja követni. Isten elmondta, hogy hogyan üdvözülhetünk. Ha 
egyszer Isten azt mondja, hogy hit által és kegyelemből, akkor nem lehet a szentségek kiszolgál-
tatása által senkit kihozni a pokolból. Mindegy, hogy erről ki mit mond, vagy milyen tradíció van, 
milyen hagyomány van erről. Az számít, amit Isten mond. Nyilván ilyenkor ez a vallási közösség 
meg fog haragudni rád, de nem rád haragszik meg, mert Isten mondja ezt az Igéjében. Az, hogy 
Isten Igéjét nem tartják semmire, nem a mi meccsünk, hanem az ő problémájuk. Mi ettől nem fo-
gunk megváltozni és nem is fogunk haragudni senkire, hanem igyekszünk, hogy világítsunk, és az 
Isten Igéjének a világosságát vigyük el az emberekhez. Ez a világosság legyen a mérvadó.  

Eljutottam az üzenetem feléig, legalább jövő héten tudom folytatni. Most már nem kezdek bele 
új témába. Aki ragaszkodik az Úrhoz, az felismeri, mert mondjuk, hogy Uram, tégy próbára, ismerd 
meg gondolataimat. Zsoltárok 139,23. 

Én úgy gondolom, hogy amit ma Isten akart, a Szent Szellem akaratában volt, azt átadtam nek-
tek. A teológián vannak kommunikációs tréningek és voltunk egy ilyenen. Nagyon érdekes volt! 
Azt mondta ott, aki a tréninget tartotta, hogy ha elmondasz egy üzenetet, akkor azt hiszed, hogy 
mindenki ugyanazt hallja meg és hozott egy példát az úszó elefántról. Egy elefánt úszik, aztán oda-
ad egy limonádét valakinek és, hogy ki mit gondol erről. Teljesen más jött le mindenkinek. Egyesek 
azt mondták, milyen kedves ez az elefánt, milyen jópofa, mások azt mondták, hogy milyen kövér ez 
az elefánt. Tehát mindenki másképp látja, ezért az üzeneteinkben sem akarunk megfelelni senkinek. 
Akinek ez áldást jelent, az vegye el, akinek meg nem, annak van két füle, menjen ki a másikon, ami 
nem az övé. Örülök, hogy ezt elmondhattam. Hiszem, hogy sokan áldást vesztek ebből, mert Isten 
Igéjén alapszik. Ámen! Köszönjük az Úrnak! 

Annyi időnk még van éppen, hogy ha valaki ezt esetleg felvételről nézi és idáig kibírta velem és 
úgy érzi, hogy ez az üzenet neki szólt, vagy kétségei vannak afelől, hogy neki van-e üdvössége, ak-
kor itt az idő. Én is csak azt tudom, mondani, ami itt előtte elhangzott, hogy nincs alkalmasabb idő, 
mint a most! Nem biztos, hogy holnap megteheti bárki. Bonnkénak egy nagyon érdekes üzenetét 
hallgattam egyszer. Egy fiatal lánynak tett bizonyságot Jézusról valami diszkóban. Azt mondta a 
lány, hogy ő még nem akarja elfogadni Jézust, mert úgy gondolta, hogy ha valaki Jézus követője, az 
egy fogságot jelent és akkor odalesz az ő világi szabadsága. Azt mondta, hogy én még fiatal va-
gyok, még nem akarom ezt a Jézust, majd később! Bonnke másnap olvasta az újságot és leragadt a 
fotelben, mert ezt a lányt elütötte egy autó. Ez egy nagyon szomorú tragédia történet. 

Mindegy, hogy ki hány éves, a legalkalmasabb pillanat a most. Ha most hallja az Evangéliumot, 
most tegye meg Jézust Urává és Megváltójává. Jézus eljött, mert nem akarta, hogy bárki elvesszen, 
hanem mindenki üdvözüljön és eljusson az igazság ismeretére. Ezt az üdvösséget pedig nem tudja 
senki megadni, egyedül Jézus. Úgyhogy itt az idő! Ha valaki még nem döntött Jézus mellett, akkor 
most ez a legalkalmasabb idő, ott, ahol van, vagy ott, ahol áll, vagy ott, ahol ül, ahol Jézus meg-
találja őt, mert egyedül Ő tud minket kihúzni ebből a mátrixból, Ő tud kihúzni bennünket az ördög 
tőréből, csapdájából, amibe nem a saját hibánkból, hanem Ádám bűne miatt estünk bele. De Jézus 
megfizette az árat érted, Jézus megvásárolt téged drága áron, drága pénzen, mert Ő szeretett téged. 
Már akkor szeretett téged, amikor te még nem is ismerted Őt és most azt akarja, hogy megismerd, 
azt akarja, hogy együtt járj vele, azt akarja, hogy élő kapcsolatod legyen vele és örök életed legyen. 
Meg akar gyógyítani, meg akar szabadítani, ki akar húzni a gödörből, egy új életet, egy új irányt 
akar adni az életednek, ami az áldásodra lesz. 

Ehhez el kell fogadni Őt, a Római levélben így írja az Írás: Mert ha te a száddal vallást teszel az 
Úr Jézusról és a szívedben hiszed, hogy Isten feltámasztotta Őt a halálból, megtartatol, üdvözülsz, 
mert szívvel hiszünk az igazságra és szájjal teszünk pedig vallást az üdvösségre. És mindenki, aki 
segítségül hívja az Úr nevét, megtartatik. Mindenki! Neked kell segítségül hívni. Ő nem töri rád az 
ajtót, Ő csak szelíden kopogtat. Ha most meghallottad az Ő hangját, mert kopogtatott, akkor engedd 
be Őt! 

Mondjuk el együtt ezt az imát! Te, aki ott ülsz a videó előtt és idáig eljutottál és hallasz bennün-
ket az éteren keresztül, együtt, közösen imádkozunk veled és fogadd el az Urat! 
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Hiszem, hogy Jézus Istennek fia, hiszem, hogy Jézus meghalt az én bűneimért a Biblia tanítása 
szerint. Hiszem, hogy Jézus feltámadt a halálból az én megigazulásomért. Kérlek, Jézus, legyél az 
Uram, legyél az én Megváltóm, legyél az én Gyógyítóm! És most megvallom, Jézus, Te vagy az én 
Uram, Te vagy az én Megváltóm, Te vagy az én Gyógyítóm. Én most meg vagyok váltva, örök éle-
tem van Krisztusban, mert újjászülettem Krisztusban. Az Ő vére tisztára mosott, megtisztított min-
den bűntől. Ez az igazság, mert Isten Igéje igazság. Ámen! 

Dicsérjük az Urat, adjunk hálát Neki! 
 

*A függőleges vonallal jelzett igeversek más fordításból származnak. 
A felhasznált bibliai versek a King James kiadás számozását követik. 
 

 
 

 


